



PROTOKOLL

Landsmøte på Gjøvik, 29.10-031.10.2021

Saksliste

Landsmøtet 2021

Norsk cøliakiforenings ungdom

Vedtektenes §4.1.4 bestemmer hvilke saker som skal behandles på landsmøtet.

Sak 1 - Godkjenning av innkalling og dagsorden

Sak 2 - Valg av møteledelse

- Ordstyrer
- Protokollfører
- Tellekorps
- Protokollunderskrivere

Sak 3 - Styrets årsberetning

Sak 4 - Regnskap

Sak 5 - Vedtekter

Sak 6 - Handlingsplan

Sak 7 - Budsjett

Sak 8 - Uttalelser

Sak 9 - Andre innmeldte saker

Sak 10 - Valg

Sak 1 - Godkjenning av innkalling og dagsorden

Landsmøtet er lovlig innkalt, og i tråd med vedtektene kan landsmøtet derfor settes. Tidsplan framkommer av programmet for helgen. Forslag til saksliste er utarbeidet ihht. vedtektene.

Forslag til vedtak: *Innkalling og dagsorden godkjennes.*

Vedtatt: Vedtatt.

Sak 2 - Valg av møteledelse

Som møteledere foreslås:

Ordstyrer: Guro Nyhus Hagen

Referent: Una Pasovic

Tellekorps: Sigvor Kristine Rullestad og Franziska Tørnquist.

Protokollunderskrivere: Amalie Lea Aspaker Hansen og Rowdy van Zwienen.

Taleliste til saken: Ingen taleliste.

Forslag til vedtak: *Forslag til møteledere vedtas.*

Vedtatt: Vedtatt.

Sak 3 - Styrets årsberetning

Selina Olufsen og Simen Midtbruket legger frem sakspapiret.

Taleliste til saken: 100 Sigvor Kristine Rullestad, 18 Selina Olufsen, 20 Simen Midtbruket.

Endringsforslag innsendt under Landsmøtet:

| Endringsforslag 1 | |
|---|---------------------------------|
| Sak 3 Årsberetning | Forslagsstiller: Selina Olufsen |
| Type endring: Legge til. | Hvor: Helg for 20-30 |
| Legge til: Helg for 20-30 ble avlyst i 2020 grunnet nasjonale restriksjoner i forbindelse med Covid-19. Vi hadde bestilt overnatting på Svarstadhyttene. Vi er veldig fornøyd med Svarstadhyttene og ser fordeler med å leie hos dem videre. Fokus på sosial hygge, matkurs og erfaringsutveksling. | |
| Begrunnelse: Dette kapittelet falt ut fra sakspapiret. | |
| Vedtak: Vedtatt. | |

Forslag til vedtak: *Årsberetning med endringer vedtas.*

Vedtak: Vedtatt.

Sak 4 - Regnskap 2019

Guro Nyhus Hagen legger frem sakspapiret.

Taleliste til saken: 107 Amalie Olava Henrichsen.

Forslag til vedtak: *Regnskap 2019 tas til orientering.*

Vedtak: Vedtatt.

Sak 5 - Vedtekter

Sigvor Kristine Rullestad legger frem sakspapiret.

Taleliste til saken: 18 Selina Olufsen, 5 Lena Alexandra Gamst Johansen, 18 Selina Olufsen, 106 Henrik M Sylliaas, 100 Sigvor Kristine Rullestad, 9 Rowdy van Zwiene, 18 Selina Olufsen, 104 Una Pasovic, 105 Kristin T. Stenerud, 100 Sigvor Kristine Rullestad, 100 Sigvor Kristine Rullestad, 104 Una Pasovic, 18 Selina Olufsen, 2 Lene Louise Løvdal Houck, 110 Ida Kristine Kjølberg, 111 Eirik Neteland, 18 Selina Olufsen, 110 Ida Kristine Kjølberg.

Forhåndsinnsendte endringsforslag:

| Endringsforslag 1 | |
|---|--------------------------------|
| Sak 5 Vedtekter | Forslagsstiller: Sentralstyret |
| Type endring: Fjerne | Hvor: §2 Medlemskap |
| Fjerne: "Medlemmer i NCFU er også medlemmer i NCF". | |
| Begrunnelse: Dette er ikke gjeldende | |
| Vedtak: Vedtatt med endringene i 1B. | |

| Endringsforslag 1B (innsendt under møtet) | |
|---|---------------------------------|
| Sak 5 Vedtekter | Forslagsstiller: Selina Olufsen |
| Type endring: Tillegg | Hvor: Endringsforslag 1 |
| Endre setningen til: «NCFU er ungdomsorganisasjonen til Norsk cøliakiforening (NCF) og samarbeider aktivt med NCF.» | |
| Begrunnelse: | |
| Vedtak: Vedtatt. | |

| Endringsforslag 2 | |
|---|--------------------------------|
| Sak 5 Vedtekter | Forslagsstiller: Sentralstyret |
| Type endring: Legge til | Hvor: §3.1 Taushetsplikt |
| Etter "...enkelte medlem", legge til: "Taushetsplikten gjelder også informasjon om organisasjonens virke som du har mottatt basert på ditt tillitsverv i organisasjonen." | |
| Begrunnelse: Konkretisere hva taushetsplikten innebærer. | |
| Vedtak: Vedtatt. | |

| | |
|--|--------------------------------|
| Endringsforslag 3 | |
| Sak 5 Vedtekter | Forslagsstiller: Sentralstyret |
| Type endring: Stryke | Hvor: §3.2 Økonomi |
| Stryke: "NCFU's hovedkontor ligger i Oslo." | |
| Begrunnelse: Behøver ikke å være vedtektsfestet. | |
| Vedtak: Vedtatt. | |

| | |
|--|--------------------------------|
| Endringsforslag 4 | |
| Sak 5 Vedtekter | Forslagsstiller: Sentralstyret |
| Type endring: Endring | Hvor: §3.3 Signatur og prokura |
| Endre fra "organisasjonssekretær" til "generalsekretær". | |
| Begrunnelse: Stillingstittelen har endret seg. | |
| Vedtak: Vedtatt. | |

| | |
|---|--------------------------------|
| Endringsforslag 5 | |
| Sak 5 Vedtekter | Forslagsstiller: Sentralstyret |
| Type endring: Endring | Hvor: §4.1.1 Innkalling |
| Endre fra "... minst 12 ukers varsel" til "... minst 8 ukers varsel". Og "... minst 4 uker i forveien" til "... minst 2 uker i forveien". | |
| Begrunnelse: Det er i dag ikke nødvendig å ha utsendelse av innkalling så tidlig. I praksis gjennomfører vi utsendelsen mye senere. Det er også mer tilrettelagt for lokallagene og kontoret. | |
| Vedtak: Vedtatt. | |

| Endringsforslag 6 | |
|---|--------------------------------|
| Sak 5 Vedtekter | Forslagsstiller: Sentralstyret |
| Type endring: Endre | Hvor: §4.1.3 Møtets deltagere |
| Endre fra "... de har pr. 01.09 det året landsmøtet finner sted" til "...de har pr. 31.12 det foregående året" | |
| Endre fra "0-5% - 1 stemmer 6-15% - 2 stemmer 16-30% - 3 stemmer 31-100% – 4 stemmer" | |
| "0-5% - 2 stemmer 6-15% - 3 stemmer 16-30% - 4 stemmer 31-100% – 5 stemmer" | |
| Begrunnelse: Ved å se på medlemsmassen fra fjoråret får vi et mer helhetlig bilde av organisasjonen. Ved å øke antallet delegater håper vi å øke engasjementet på landsmøtet. | |
| Vedtak: Falt til fordel for endringsforslag 7. | |

| Endringsforslag 7 | |
|---|----------------------------------|
| Sak 5 Vedtekter | Forslagsstiller: Arbeidsutvalget |
| Type endring: Endre | Hvor: §4.1.3 Møtets deltagere |
| Delegatfordeling til "Alle deltagere på landsmøtet som har betalt medlemsavgift innen landsmøtets start har tale, forslags og stemmerett. | |
| Sekretariatet har tale og forslagsrett" | |
| Begrunnelse: Ved å øke antallet delegater håper vi å øke engasjementet på landsmøtet. Sekretariatet bør ha tale og forslagsrett | |
| Vedtak: Vedtatt. | |

| | |
|---|------------------------------------|
| Endringsforslag 8 | |
| Sak 5 Vedtekter | Forslagsstiller: Sentralstyret |
| Type endring: Legge til og fjerne. | Hvor: §4.1.4 Landsmøtets saksliste |
| Legge til "Godkjenning av forretningsorden" i sakslisten. Fjerne nummerering av sakslisten. | |
| Begrunnelse: Ved å fjerne nummereringen av sakslisten kan sekretariatet og sentralstyret stille seg fritt til hvilken rekkefølge de ønsker å ha landsmøtepapirene i. Dette kan i enkelte tilfeller være både praktisk og enklere for alle som deltar på landsmøtet. | |
| Vedtak: Vedtatt. | |

| | |
|--|--------------------------------|
| Endringsforslag 9 | |
| Sak 5 Vedtekter | Forslagsstiller: Sentralstyret |
| Type endring: Legge til | Hvor: §4.1.5 Valgkomiteen |
| Legge til: "Valgkomiteens medlemmer har ikke mulighet til å stille benkeforslag eller selv benke på Landsmøtet." | |
| Begrunnelse: For å unngå at valgkomitemedlemmer utnytter sin posisjon i valgkomiteen til å fremme egne interesser. | |
| Vedtak: Falt til fordel for Endringsforslag 9B. | |

| | |
|---|--|
| Endringsforslag 9B (sendt inn under møtet) | |
| Sak 5 Vedtekter | Forslagsstiller: Ida Kristine Kjølberg |
| Type endring: Endre | Hvor: Endringsforslag 9 |
| Endre siste del av setningen, slik at ordlyden blir: «Valgkomiteens medlemmer har ikke mulighet til å stille benkeforslag eller selv benke etter at valgkomiteens arbeid er påbegynt» | |
| Begrunnelse: For å presisere at man må trekke seg før arbeidet starter. | |
| Vedtak: Vedtatt. | |

| | |
|---|--------------------------------|
| Endringsforslag 10 | |
| Sak 5 Vedtekter | Forslagsstiller: Sentralstyret |
| Type endring: Endre | Hvor: §4.2 Styret |
| “...landsstyremøtene” til “... landsmøtet og landsstyremøtet” | |
| Begrunnelse: Det er til vanlig kun 1 landsstyremøte | |
| Vedtak: Vedtatt. | |

| | |
|--|--------------------------------|
| Endringsforslag 11 | |
| Sak 5 Vedtekter | Forslagsstiller: Sentralstyret |
| Type endring: Legge til | Hvor: §4.2.1 Medlemmer |
| For å fordele verv jevnt i organisasjonen skal NCFU etterstrebe at sentralstyret ikke består av lokallagsledere. | |
| Begrunnelse: Dette er for å prøve å forhindre inhabilitet og at vi har flere dyktige tillitsvalgte rundt om i landet | |
| Vedtak: Vedtatt. | |

| | |
|---|----------------------------------|
| Endringsforslag 12 | |
| Sak 5 Vedtekter | Forslagsstiller: Sentralstyret |
| Type endring: Endring | Hvor: §4.2.2 Møter og innkalling |
| Endre fra “dobbelstemme” til “dobbeltstemme”. | |
| Begrunnelse: Skrivefeil. | |
| Vedtak: Vedtatt. | |

Forslag til vedtak: Vedtektene vedtas i sin helhet med innsendte endringsforslag.

Vedtak: Vedtatt.

Sak 6 - Handlingsplan

Selina Olufsen legger frem sakspapiret.

Taleliste til saken: 13 Dennis Matoshi Bekkelund, 18 Selina Olufsen, 7 Kathrine Ottesen, 2 Lene Louise Løvdal Houck, 107 Amalie Olava Henrichsen, 104 Una Pasovic, 20 Simen Midtbruket, 105 Kristin T. Stenerud.

Ingen forhåndsinnsendte endringsforslag.

Endringsforslag innsendt under Landsmøtet:

| Endringsforslag 1 | |
|---|---------------------------------|
| Sak 6 Handlingsplan | Forslagsstiller: Selina Olufsen |
| Type endring: Endre | Hvor: Sentralstyret |
| Endre fra «Sentralstyret skal delta på alle de fire sentralstyremøtene som arrangeres i året.» til «alle fem sentralstyremøtene». | |
| Begrunnelse: | |
| Vedtak: Vedtatt. | |

| Endringsforslag 2 | |
|--|------------------------------------|
| Sak 6 Handlingsplan | Forslagsstiller: Amalie Henrichsen |
| Type endring: Legge til | Hvor: Kommunikasjon |
| «Finne en annen plattform for lokallagsledere/medlemmer i NCFU for kommunikasjon.» | |
| Begrunnelse: F.eks. Workplace. | |
| Vedtak: Vedtatt. | |

| Endringsforslag 3 | |
|--|---------------------------------|
| Sak 6 Handlingsplan | Forslagsstiller: Selina Olufsen |
| Type endring: Fjerne | Hvor: Helg for 20-30 |
| Fjerne ordet «år» i navn på arrangementet. | |
| Begrunnelse: Redaksjonelt. | |
| Vedtak: Vedtatt. | |

| | |
|---|--------------------------------------|
| Endringsforslag 4 | |
| Sak 6 Handlingsplan | Forslagsstiller: Kristin T. Stenerud |
| Type endring: Endre | Hvor: Gjennomgående |
| Sekretariatet gis fullmakt til å gjøre redaksjonelle endringer. | |
| Begrunnelse: Redaksjonelt. | |
| Vedtak: Vedtatt. | |

Forslag til vedtak: *Handlingsplanen vedtas i sin helhet med innsendte endringsforslag.*

Vedtak: Vedtatt.

Sak 7 - Budsjett 2022

Guro Nyhus Hagen legger frem sakspapiret.

Taleliste til saken: 143 Malin Solvang, 106 Henrik M Sylliaas, 102 Guro Nyhus Hagen, 20 Simen Midtbruket, 106 Henrik M Sylliaas, 100 Sigvor Kristine Rullestad, 111 Eirik Neteland, 143 Malin Solvang, 140 Harald Pedersen.

Ingen forhåndsinnsendte endringsforslag.

Endringsforslag innsendt under Landsmøtet:

| | |
|--|---|
| Endringsforslag 1 | |
| Sak 7 Budsjett 2022 | Forslagsstiller: Henrik Sylliaas og Tonje Tafjord |
| Type endring: Endre | Hvor: Vinterleir |
| Øke budsjettet på vinterleir fra 160 000 kr til 230 000 kr. En økning på 70 000 kr. | |
| Begrunnelse: Økte boutgifter og andre nødvendige utgifter på grunn av økt antall deltakere. NCFU gikk med stort overskudd under korona. Vi ønsker å bruke disse pengene på medlemmene. | |
| Vedtak: Vedtatt. | |

Forslag til vedtak: *Budsjettet i sin helhet vedtas.*

Vedtak: Vedtatt.

Sak 8 - Uttalelser

Det har ikke kommet inn forhåndsinnsendte uttalelser til landsmøtet 2021.

Taleliste: Ingen taleliste.

Sak 9 - Andre innmeldte saker

Det har ikke kommet inn forslag til andre innmeldte saker til landsmøtet 2021.

Taleliste: Ingen taleliste.

Sak 10 - Valg

Valgkomiteen, bestående av Ida Kristine Kjølborg, Maja Dahl Storhaug og Eirik Neteland, legger frem innstillingen.

Det foreslås ingen andre til sentralstyret.

Leder:

Valgkomiteens innstilling: Simen Midtbruket

Vedtak: Simen velges inn ved akklamasjon.

Nestleder:

Valgkomiteens innstilling: Henrik Sylliaas

Vedtak: Henrik velges inn ved akklamasjon.

Sentralstyremedlem:

Valgkomiteens innstilling: Elise Knapskog

Vedtak: Elise velges inn ved akklamasjon.

Sentralstyremedlem:

Valgkomiteens innstilling: Tonje Tafjord

Vedtak: Tonje velges ved akklamasjon.

Sentralstyremedlem:

Valgkomiteens innstilling: Franziska Tørnquist

Vedtak: Franziska velges ved akklamasjon.

Sentralstyremedlem:

Valgkomiteens innstilling: Karoline Reimers

Vedtak: Karoline velges gjennom hemmelig valg.

Sentralstyremedlem:

Valgkomiteens innstilling: Lena Alexandra Johansen

Vedtak: Lena velges ved akklamasjon.

Valgkomiteen:

Valgkomiteens innstilling: Selina Fredrikke Olufsen, Amalie Henrichsen og Elise Haug Olsen.

Andre inkomne forslag:

Vedtak: Valgkomiteen velges inn ved akklamasjon.

Protokollunderskrivere

Gjøvik, 2021

Amalie Lea Aspaker Hansen

Amalie Lea Aspaker Hansen

Rowdy van Zwienen

Rowdy van Zwienen